

Buchov • Dobříčkov • Čelivo • Holčovice • Jemniště • Lhota Veselka • Lísek • Milovanice
Miroslav • Mokliny • Nová Ves • Postupice • Pozov • Roubíčková Lhota • Sušice • Vrbětín



Foto z rodinného archivu. zprava – Jiřina Kubátová, Anežka Kubátová, Václav Kubát, Jiří Kubát, Marie Kubátová

FARMA RODINY KUBÁTOVÝCH A BALCAROVÝCH

Ukázkovým třígeneračním rodinným hospodářstvím, kde si každý člen našel své smysluplné uplatnění, je Farma rodiny Kubátových a Balcarových z Dobříčkova. Zabývá se pěstováním široké škály plodin na 258 ha půdy, přičemž od loňského roku je zde praktikováno na celé výměře regenerativní zemědělství. Součástí hospodaření je chov mléčného skotu s využitím robotického dojení. Farma je členem Asociace soukromého zemědělství Benešov. V roce 2023 se rodinná farma umístila v soutěži Farma roku na 4. místě (soutěž právě pořádá ASZ ČR).

Když se na podzim roku 1990 pustil bývalý zooteknik z JZD Struhařov V. Kubát s nadšením do obnovy hospodaření po svých předcích, na nějakou velkou sedlačinu to zprvu neviděl. Dobříčkovský statek zakoupil spolu s 15 ha polnos-

tí praděd V. Kubáta v roce 1892. A protože měl dva syny, pořídil tomu druhému ještě hospodářství v Postupicích, na jehož pozemcích rodina několik posledních let také hospodaří. V roce 1957 bylo tatínkovi pana Kubáta znemožněno nadále sedlačit a musel vstoupit do družstva, kde se jako schopný a uznávaný sedlák stal předsedou.

Po velmi skromných začátcích v devadesátých letech začal V. Kubát postupně nakupovat zemědělskou techniku a díky tomu začal navyšovat i obhospodařovanou výměru. Na farmě si pěstují sami i meziplodinné směsi, ty jsou kromě bohatého osevního postupu obzvláště důležité pro regenerativní zemědělství, pro nějž se na farmě před rokem rozhodli. Tento způsob hospodaření zvyšuje obsah organické hmoty v půdě,

Pokračování na str. 11.

V KRÁTKOSTI Z OBCE

Vážení spoluobčané,

dovoluji si vás pozdravit s nadcházejícím podzimem. Doufám, že jste si užili dovolené a děti načerpaly mnoho sil do nového školního roku. Jak již bylo napsáno v minulém zpravodaji, dlouholetá paní ředitelka Mgr. Miroslava Ottlová opustila místo v naší škole. Rád bych jí co nejsrdečněji poděkoval, za vše co pro školu a školku udělala. Zhruba v květnu bylo vypsáno konkursní řízení na obsazení místa ředitele/ky. A na základě konkursu byla do funkce ředitelky jmenována Mgr. Dana Vesecká, která k nám přišla z Čechtic. Věřím, že naše, byť malá škola, bude pod jejím vedením dále vzkvétat.

Na začátku prázdnin bylo doděláno a předáno dětské a multifunkční hřiště, ze kterého mají děti a mládež upřímnou radost. Při sestavování rozpočtu na příští rok bychom rádi pokračovali v rozšíření a pořídili různé workoutové sestavy.

Obec byla požádána pracovníky České pošty o možnost uskutečnit zkušební provoz tzv. Mobilní pošty. Na posledním veřejném zasedání bylo rozhodnuto, že tuto žádost akceptujeme. Česká pošta v různých velkých obcích zkoumá, zda by tento provoz nebyl pro ni ekonomicky zajímavější. V podstatě to bude vypadat tak, že kamenná pobočka v naší obci bude uzavřena a každý den sem bude dojíždět

Vážení spoluobčané, cítím povinnost vyjádřit se ještě k jedné věci.

Jelikož tamtamy a kouřové signály se šíří velmi rychle, chtěl bych, abyste věděli, že jsem nucen ze zdravotních důvodů rezignovat na post starosty, a to ke konci listopadu. Věřím, že zastupitelstvo vybere ze svých řad vhodného nástupce, kterému budu samozřejmě plně k dispozici. Děkuji

automobil, který bude stát vedle pošty a bude vydávat a přijímat zásilky.

Otevírací doba:

Pondělí 10,30 – 13,30 Úterý 8,00 – 11,00 Střed 13,00 – 16,00 čtvrtek 8,00 – 11,00 Pátek 10,40 – 13,40 hod.

Chtěl bych vás všechny ujistit, že se jedná o dočasnou záležitost, která bude provozována v termínu od 1.10. do 15.11.2024. Obec nemá v úmyslu při jednání s Českou poštou tento způsob do budoucna podporovat a uděláme vše co bude v našich silách, aby kamenná pobočka v Postupicích zůstala zachována.

Přeji vám hezké podzimní dny.

Jiří Sternberg



vám všem, kteří jste mne v posledních volbách volili a zároveň se omlouvám, že nedokončím celé volební období. Bohužel můj zdravotní stav mi to momentálně neumožňuje. Rád bych zůstal běžným zastupitelem a velmi rád se budu s vámi dále setkávat.

Děkuji za pochopení

Jiří Sternberg

USNESENÍ č. 2/2024

ze zasedání Zastupitelstva obce Postupice (ZO) konaného dne 29. 5. 2024 od 17,30 hod. ve spolkové místnosti OÚ Postupice

1. ZO schvaluje odprodej přilpoceně části pozemku parc. č. 2159, ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. Milovanice pro žadatelku J. M., Příbram VII. Po předložení geometrického plánu žadatelkou bude dle výměry a schváleného ceníku určena cena za m², náklady spojené s převodem hradí kupující.

2. ZO schvaluje odprodej pozemku parc. č. 1209 (182 m²), trvalý travní porost a parc. č. 1210 (499 m²), ostatní plocha, ostatní komunikace oba v k.ú. Pozov pro žadatele J. K., Pozov. Cena obou pozemků bude stanovena na základě znaleckého posudku, který si nechá vyhotovit žadatel, náklady spojené s odprodejem hradí kupující.

3. ZO schvaluje pronájem pozemku parc. č. 2309, ostatní plocha, jiná plocha o výměře 87 m² v k.ú. Milovanice pro žadatelku I. F., Praha 10, za podmínek obvyklých.

4. ZO schvaluje pronájem pozemku parc. č. 17/2, zahrada, v k.ú. Milovanice o výměře 262 m² pro žadatele J. Š., Petrovice a M. Š., Slaný, za podmínek obvyklých.

5. ZO neschvaluje odprodej pozemku parc. č. 392/13, trvalý travní porost, v k.ú. Jemniště, o výměře 809 m² pro žadatele D. Z. Lísek.

6. ZO schvaluje propachtování pozemku parc. č. 1973, trvalý travní porost, v k. ú. Milovanice, o výměře 3659 m² pro společnost Happy kráva s.r.o., zastoupenou M. B., za podmínek obvyklých.
7. ZO bere na vědomí Zprávu kontrolního výboru obce.
8. ZO bere na vědomí Zprávu finančního výboru obce.
9. ZO schvaluje bez výhrad Závěrečný účet obce za rok 2023.
10. ZO schvaluje bez výhrad Účetní závěrku obce za rok 2023.
11. ZO schvaluje prodloužení smlouvy o vkladu volných finančních prostředků na vkladový účet u ČS o jeden rok.
12. ZO schvaluje pokračování uložení volných finančních prostředků do fondu KB Amundi CR o jeden rok.
13. ZO schvaluje uzavření Veřejnoprávní smlouvy a příspěvek ve výši 30.000,- Kč na stavbu domácí ČOV pro V. P., Dobříčkov.
14. ZO bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Postupice za rok 2023 ze dne 19.3.2024 provedeného KÚ Středočeského kraje s výsledkem: „Nebyly zjištěny chyby a nedostatky“.
15. ZO bere na vědomí Porovnání všech položek výpočtu (kalkulace) cen pro vodné a stočné kalendářní rok 2023 a dosažení skutečnosti v tomto roce.
16. ZO bere na vědomí informaci o průběhu konkurzu na obsazení místa ředitele/ ředitelky ZŠ a MŠ Postupice. Nová ředitelka Mgr. Dana Vesecká bude jmenována do funkce k 1.8.2024.
17. ZO schvaluje Rozpočtová opatření č. 2/2024 předložená účetní obce pí. Matouškovou (jednotlivá rozpočtová opatření jsou přílohou zápisu).

U S N E S E N Í č. 3/2024

ze zasedání Zastupitelstva obce Postupice (ZO) konaného dne 26. 6. 2024 od 17,30 hod. ve spolkové místnosti OÚ Postupice

1. ZO schvaluje odprodej přilpocené části pozemku parc. č. 1123/8, ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. Nová Ves, o výměře 118m² pro žadatele O.C., Nová Ves, za 300,- Kč/m², náklady spojené s odprodejem hradí kupující.
2. ZO schvaluje pronájem pozemku parc. č. 2105, trvalý travní porost, v k.ú. Nová Ves, o výměře 1 054 m², pro žadatele V.S., Jevany, za podmínek obvyklých (nájemní smlouva s výpovědní lhůtou 3 měsíce, cena 3,- Kč/1m²/rok).
3. a) ZO schvaluje pacht pozemku parc. č. 1974, ostatní plocha, neplodná půda, v k.ú. Milovanice, o výměře 1 883 m² v pro společnost Happy kráva, s.r.o., zastoupenou M.B., Postupice, za podmínek obvyklých.
- b) ZO neschvaluje pacht pozemku parc. č. 1899, ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. Milovanice, o výměře 2 161 m² v pro společnost Happy kráva, s.r.o., zastoupenou M.B., Postupice.
4. ZO schvaluje od dalšího odečtového období cenu vodného v Postupicích a Lhotě Veselce ve výši 30,- Kč/m³ + DPH a stočného v Postupicích ve výši 40,- Kč/m³ + DPH. ZO schvaluje cenu stočného za splašky vypouštěné na ČOV Postupice pro občany, kteří nemají v obci trvalý pobyt ve výši 50,- Kč/m³ + DPH.
5. ZO stanovuje na základě novely § 123 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním vzdělávání s účinností od 1.9.2024 výši úplaty v MŠ Postupice ve školním roce 2024-2025 na 360,- Kč/měsíc a ve školní družině ZŠ Postupice 75,- Kč/měsíc.
6. ZO schvaluje rozpočtové úpravy č. 3/2024 vypracované účetní obce pí. Matouškovou. (Jednotlivá rozpočtová opatření jsou přílohou zápisu.)
7. ZO schvaluje prodloužení nájemní smlouvy na dobu neurčitou na pronájem obecní bytové jednotky pro žadatele A.K., Postupice, za dosavadních podmínek.
8. ZO schvaluje vyřazení původního dětského hřiště v Postupicích (inv. č. 021-000039) z majetku obce.

41.ROČNÍK BĚHU KOLEM PAPERÁKU

Dne 8.září se uskutečnil 41.ročník Běhu kolem Paperáku.

Běhu se letos zúčastnilo 92 běžkyň a běžců. Počasí se jako obvykle vydařilo, už to asi máme předplacené. Musím letos hlavně pochválit pořadatelský tým, protože letošní ročník proběhl bez chyb. Začalo to dokonalou přípravou v nově otevřené Restauraci Sokol v Postupicích, kde proběhla vášnivá, ale věcná debata, rozdělily se úkoly a já začal být nervózní, jako obvykle. Pomalu se blížil den „D“ a na on-line přihlášce se pomalu objevovali první přihlášení. Nakonec on-line registraci využilo přes 40 účastníků, což byla téměř polovina běžců. Výborné číslo. Samotný běh probíhal bez komplikací, všichni běžci doběhli ve zdraví a byl to celkově příjemný den, v pohodové atmosféře. K této dobré atmosféře přispělo občerstvení, které měla na starosti Irena Brejchová s Jitkou Šestákovou. Letos se nám podařilo také

poprvé zajistit osvěžení pro účastníky v cíli (melouny, hroznové víno a blumy), které dodal Vojta Vender s firmy Bakker. Tato letošní novinka přišla velmi vhod, protože bylo velmi teplo až horko. Musím zde samozřejmě zmínit sponzory a podporovatele běhu, a to jsou Michala Kuncová (pojišťovna 211 Ministerstva vnitra), Michal Půta (firma STO), rodina Tůmova(Tůmatrans), obec Postupice a TJ Sokol Postupice. Tato akce by nebyla, nebýt lidí, kteří běh pořádají a těm se musí poděkovat a zatleskat. Děkuji všem, kteří se zúčastnili této akce, ať už jako běžci, diváci, anebo jako pořadatelé. Hlavně děkuji svým kamarádům a přátelům, že mi pomáhají tuto akci uskutečnit. Již teď se těšíme na další ročník běhu, který se uskuteční na začátku září 2025.

Za pořadatele Petr Bervida



Pořadatelé zleva: Josef Tůma, Martina Tůmová, Lukáš Tůma, Petra Tůmová, Jana Jíšová, Radka Marešová, Zuzana Bervidová, Stanislav Šetek, Hana Bervidová, Aneta Vávrová, Blanka Jíšová, Zdeněk Janů, Petr Bervida, Adam Calderón, Michal Marčan, Jiří Kunc a Anna Půtová

PROSBA NA RODIČE

Vážení rodiče,

se začátkem nového školního roku si vás dovoluji touto cestou požádat o zklidnění dopravní situace před základní i mateřskou školou. Okolí školy by mělo sloužit především dětem a jejich potřebě objevovat svět, osamostatňovat se a budovat si vztah k místu, kde žijí. Je proto nesmírně důležité, aby děti měly možnost se tu bezpečně pohybovat a my jim k tomu vytvořili bezpečný prostor. Ten by měl být přehledný a přizpůsobený tak, aby děti mohly chodit do školy samy a rodiče se o ně nemuseli bát. U naší školy i školky vznikají ale nebezpečná a nepříjemná parkoviště a

děti jsou na cestách do školy vystavovány nebezpečným situacím. Chápu, že hodně z vás má školu při cestě do zaměstnání a že to považujete za nejrychlejší řešení. Také vaše obavy o bezpečnost vašich dětí, ale prosím.....nemusíte dětem zastavovat přímo před vraty (ať už ve směru jízdy nebo dokonce v protisměru), vjíždět a otáčet se ve vjezdu, parkovat, i když jen na dobu nezbytně nutnou, před vraty jak školy, tak školky. Vyskakující děti do silnice z nastartovaných aut jsou tu k vidění od začátku roku dnes a denně v čím dál větším počtu. Prosím tedy, budme k sobě a okolí ohleduplní. A těch pár kroků po chodníku navíc od zastaveného auta v bezpečné vzdálenosti, dětem před celodenním sezením ve školních lavicích jen prospěje.

Jana Jíšová

LETNÍ POBYT NA LABSKÉ V KRKONOŠÍCH

Kam letos v létě vyrazí členové turistického kroužku, nebylo dlouho jasné. Až v květnu dorazila zpráva z Krkonoš, že nám na chatě na Labské umožní ubytování. Tentokrát s bonusem - spaní v pokojích a stravování v podobě jídel české kuchyně.

Nadešel poslední červnový pátek a s ním vyzvednout vysvědčení, sbalit plnou polní a v sobotu sraz v Benešově na vlakovém nádraží. Pusa na rozloučenou a pak už jen zamávat a hurá vláčkem za dobrodružstvím! V Praze vláček vystřídal autobus, kterým jsme dorazili přímo do Labské u Špindlerova Mlýna. Když jsme vystoupili na zastávce u přehrady, čekal nás pohled na pořádný kopec, kde se pod lesem nacházela naše základna. A tak jsme se vydali do prudkého stoupání. Cestou několikrát zazněla věta z filmu Jak dostat tatínka do polepšovny: „A když už tam budem?“ Došli jsme. Hned u vstupu nás kromě pana vedoucího a jeho druhé ruky – paní kuchařky, přivítali pes Čert a jeho společnice Kofola z říše kočičí. Následovalo ubytování v podobě, pro někoho z nás, poprvé - povléknout si lůžkoviny, vybalit zavazadla a už tu byla procházka za poznáním okolí chaty. Procházkou lesem jsme došli až do Horních Míseček. K dobru přišla večere od paní kuchařky. Večer pak posezení v jídelně, kde jsme vytvářeli společná pravidla a seznamovali se s programem pobytu. Ještě, že jsme měli v záloze „mokrou variantu“, protože hory nám ukázaly svoji moc.



A tak jsme zažili dny zalité sluncem, ale i chvíle, kdy to pěkně burácelo a i rána, kdy jsme přes těžké dešťové oblaky neviděli do údolí. Program byl však pestrý a my se hned v neděli vydali do Vrchlabí, kde jsme poznali náměstí a jeho zákoutí s typickou krkonošskou architekturou, prošli jsme se zámeckým parkem, kde jsme navštívili Krkonošské muzeum, které je věnováno Krkonošskému národnímu parku. V pondělí nás čekala výprava k prameni Labi. Na Zlatém návrší nám hory ukázaly svoji tvář a my se rychle oblékali do bund. Pak už následovala procházka se zastavením u pramene Labe a Labské boudy. Zpět okolo Mohyly Hanče a Vrbaty na Zlaté návrší. Tady přišlo vhod občerstvení v podobě horké bramboračky (pak, že ty polévky nejíme) a návrat na Horní Mísečky. Odtud z kopečka na základnu na Labskou. Následující výlety byly věnovány poznávání Špin-

derova Mlýna, zoologické zahrady Safari ve Dvoře Králové nad Labem. Výlety však omezilo deštivé počasí a tak jsme chodili i na procházky v okolí chaty. Nechyběla beseda o nejnámějším neštěstí v Krkonoších s promítáním filmu o Vrbatovi a Hanče, oslava narozenin, bodování, či zmrzlinový pohár v samotném závěru pobytu. Společné chvíle byly věnovány odpočinku, hrám, výtvarnému tvoření, vyprávění večer před spaním, ale i pofoukání odřených kolen, dodání odvahy při překonávání překážek - strachu z neznámého terénu a slziček, když se zasteskne po mamě.....Mezi ty nejméně oblíbené chvíle patří však loučení. A to na chatě s pa-



nem domácím, skvělou kuchařkou a kamarády z říše zvířecí – Čertem a Kofolou. A tak už jen sbalit plnou polní, zamávat a vydat se na cestu k domovu autobusem do Prahy a odtud vláčkem do Postupic.

Ráda bych za malé turisty poděkovala vedení školy a rodičům, kteří nás v akcích turistického kroužku podporují – dohledem na výletech, odvozem plné polní na základnu, a nebo i malými dobrotami do baťůžku na výpravy letního pobytu. A teď už jen ahoj a společně se těšit na výpravy další!

Petra Jindrová – vedoucí turistického kroužku

Záškolák, z. s.

vás zve na

**Vánoční jarmark
23. listopadu 2024**

od 13,00 hod.

u sokolovny

MEZIŠKOLNÍ SPORTOVNÍ AKCE

Meziškolní sportovní akce minulého školního roku

Rád bych se na začátku školního roku ohlédl za sportovními úspěchy i neúspěchy roku uplynulého a touto formou poděkoval dodatečně všem dětem, které naši školu reprezentovaly. Navázat na vysokou laťku posledních dvou let



nebylo lehké a vyžadovalo to pro děti i pro mě mnoho volného času, kdy jsme trénovali, abychom dobře reprezentovali postupickou školu a místní sport. Největší úspěchy přišly hned na začátku a úplně na konci sezóny. První měření sil proběhlo v atletice, kde se našim malým dětem z 1. stupně podařilo vybojovat velký pohár za 2. místo z 24 účastnických škol. Jedná se o zatím nejlepší umístění naší školy v těchto závodech a vylepšuje to stoupající tendenci z minulých let (loni 4. místo). Ve většině atletických disciplín byly naše děti na předních příčkách. Nejvíce zazářila L. Tůmová z bývalé 1. třídy a M. Viktorin z 5. třídy, kteří vyhráli celkové bodování ve své kategorii. Rád bych ale připomněl také ostatní výborné re-

presentanty: T. Kaucký 1.třída, M. Půtová a A. Zahradníček 2.třída, T. Tůma a L. Tůmová 3.třída, Š. Bára a N. Červová 4.třída a P. Kaucká 5.třída.

Na druhém stupni už výsledky v atletice nedosahovaly tak vysokých příček. K tomu je třeba dodat, že v loňském roce jsme měli jen šest deváťáků a o to těžší bylo držet krok s ostatními mnohem početnějšími školami. Krásné na tom je, že všech šest deváťáků bylo vždy ochotno reprezentovat, když bylo třeba, a poctivě se účastnilo tréninků v období, kdy většina dětí myslí již na střední školu. Patří jim všechna čest. Ale zpět k atletickým závodům. Nejlepšího umístění dosáhla Š. Šmídová (8.třída), která byla jen o devět centimetrů druhá ve vrhu koulí. Do první desítky se dostal ještě J. Viktorin (6.třída), který byl 7. ve vytrvalostním běhu.

Následovaly plavecké závody, kde jsme nasbírali několik umístění mezi nejlepšími. P. Kaucká 3. místo ve znaku a 5. místo v kraulu, M. Viktorin 4. místo ve znaku, L. Kuncová 5. místo v kraulu, R. Tomis 5. místo v prsou.

Přelom listopadu a prosince je tradičně věnován turnajům ve florbale, které se pořádají v Neveklově. Letos se nám podařil historický úspěch – získali jsme hned dva poháry. Kluci z prvního stupně ve složení J. Kazda, A. Stefurak, J. Stejskal, P. Thai, M. Viktorin, Š. Bára, J. Janda, J. Maršálek, T. Tůma, J. Šmíd a F. Půta vybojovali pohár za 3. místo, což se nám ještě nikdy nepovedlo. Druhý úspěch se podařil druhostupňovým holkám, které získaly rovněž pohár za třetí místo a obhájily tak loňské umístění. Vybojovaly ho M. Sochůrková, J. Tůmová, Š. Šmídová, K. Kahounová, V. Boř-



kovcová, T. Kaucká, E. Červová, A. Jeníčková, L. Štěpánková a S. Šváchová. Tak dobře si bohužel nevedli starší kluci, kde je ale o poznání větší konkurence kluků, kteří florbal hrají závodně za Benešov několikrát týdně.



Přibližně ve stejné době se konal tradiční turnaj v sálové kopané pro druhý stupeň. Naši žáci se bohužel nepotkali s momentální formou, takže zůstali za očekáváním. A to i přesto, že většinu základní sestavy tvořili kluci ze šesté třídy proti deváťákům z jiných škol. Na to se nemůžeme při našich možnostech vymlouvat, vyhráli jsme jen jeden zápas ze čtyř a budeme se snažit v letošním roce umístění vylepšit.

Po Vánocích bývají basketbalové turnaje. Poprvé jsme se účastnili také turnaje 1. stupně, který je dělaný netradičně namícháním žáků z různých škol do týmů NBA. Kluci byli sice trochu zklamaní, že nemohli hrát za svoji školu, ale rozhodně se neztratili a někteří se svým týmem vyhráli. Důležité bylo zjištění, že v konkurenci jiných žáků všichni obstáli a některé si pořadatelé vyhlédli do benešovského klubu. Na druhém stupni už se výrazně projeví, kdo hraje basketbal závodně za Benešov, turnajů se účastní většinou školy s převahou těchto hráčů. My takové hráče bohužel zatím nemáme, přesto zanechal především náš chlapecký tým dobrý dojem a sehrál několik vyrovnaných zápasů. Opět si některé z našich hráčů vyhlédli „agenti“ z benešovského

klubu. Musím říct, že především naše kluky basketbal skutečně nadchl.

V březnu proběhl turnaj ve vybíjené pro 1. stupeň. V této velice hojně navštěvované akci už máme podruhé za sebou největší možnou smůlu. Stejně jako loni naše děti nepostoupily ze skupiny o jediného vybitého žáka a to přesto, že měly postup na dosah.

Plavecko-běžecské závody přinesly dvěma závodnicím postup do krajského kola. L. Tůmová (3.třída) totiž skončila na druhém místě a P. Kaucká (5.třída) na třetím místě.

Velké naděje jsme znovu letos vkládali do fotbalových turnajů 1. stupně Mc Donlad's Cup. A není divu, vždyť jsme dvakrát za sebou získali medaile a obsadili pak 4. místo v dalším kole. Ovšem letos se nezadařilo a to ne tolik naší vinou. Těsně před oběma turnaji onemocněli naši klíčoví hráči, a nebylo v našich silách je nahradit. Starší tým (4.-5. třída s několika třetáky v našem případě) si i tak vedl poměrně dobře, ale nakonec jsme hráli „jen“ o 5. místo.

Poslední turnaje jsou tradičně v květnu v házené pro 2. stupeň v odlehlých Netvořicích. Kluky bohužel zradila konkovka a dobře rozehraný turnaj nedotáhli do pohárového konce. Co se nepovedlo klukům, holky naplnily vrchovatě. Vylepšily loňský první házenkářský pohár a tentokrát získaly 2. místo. Zvláštní pochvalu zaslouží Š. Šmídová, která se s neuvěřitelnými 11 brankami ve třech zápasech stala nejlepší hráčkou turnaje. Stejnou pochvalu ale také zaslouží naše brankářka a kapitánka M. Sochůrková. Obě byly základem kamenem našeho úspěchu.

Pro naši malou školu jsou loňské získané poháry určitě velkým úspěchem. I když je to hezké a přináší to dětem krásné zážitky, chceme hlavně motivovat děti ke sportu a pohybu a to si myslím, že je naše hlavní vítězství. To se totiž zatím daří. Většina našich dětí se těchto akcí s chutí účastní a ke každé z nich absolvuje více než měsíc tréninku o poledních přestávkách a někdy i po škole, tedy ve svém volném čase, kdy by nemusely. A jaký bude v reprezentaci ten rok letošní? To se teprve uvidí. Možností budou mít děti vrchovatě.

Mgr. Pavel Kaška



Foto zahájení školního roku



Foto zahájení školního roku

SLOVO ŘEDITELKY

Vážení rodiče, pedagogové, milí žáci a přátelé školy,

dovolte mi, abych se jako nově nastupující ředitelka Základní a Mateřské školy Postupice krátce představila a napsala vám pár slov.

V úvodu bych ráda poděkovala paní Mgr. Miroslavě Ottlové za její dlouholetou práci, kterou pro školu udělala, popřála jí hodně zdraví, pohody a úspěchů v její další životní etapě.

Na místní školu přicházím se svou vizí a koncepcí. V prvním roce mého působení ve škole chci nejdříve pečlivě vnímat chod školy a poznat práci všech pedagogů a ostatních zaměstnanců. Ze svých předchozích zkušeností vím, že každá škola je něčím specifická, a proto potřebuji trochu času, abych si udělala vlastní názor, co a jak ve škole funguje dobře a co by třeba bylo vhodné dělat jinak, smysluplněji a efektivněji. V žádném případě však nechci dobře nastavenou práci v jakékoliv oblasti měnit za každou cenu. Uvědomuji si, že Základní a Mateřská škola Postupice představuje společenství lidí, postojů, názorů, zvyklostí, které bych chtěla respektovat a podporovat všechny v jejich úsilí.

Za hlavní a pro kvalitní úroveň školy považuji dobře sehraňtý tým pedagogů. Pedagogů, kteří zvládají náročnou učitelskou práci, dokážou flexibilně reagovat na nové trendy ve

vzdělávání, jsou aktivní ve výuce, umějí své žáky s nadšením motivovat a zároveň navazují na vše dobré a osvědčené z pedagogických a výukových postupů.

Neméně významná je pro mě korektní spolupráce se zřizovatelem školy, ze které může vyplývat i další možné zlepšování prostředí a vybavení školy i jejího okolí. Důležitá je pro mě i spolupráce s organizacemi podporujícími školu a samozřejmě klíčová je úzká spolupráce s rodiči žáků, protože právě rodiče mají velký vliv na to, jakým směrem se škola posouvá, co považují za důležité pro své děti. Zastávám názor, že cenným partnerem pro každou školu je tolerantní a spolupracující rodič.

Mohu vám slíbit, že se budu maximálně snažit vytvořit ideální podmínky jak pro žáky této základní a mateřské školy, tak pro pedagogický i nepedagogický sbor, aby děti do naší školy rády chodily a učitelé tam rádi učili. Jsem přesvědčená, že kvalitní vzdělávání je základem pro budoucnost našich dětí, a proto chci v naší škole vytvořit prostředí, ve kterém se každý žák bude cítit bezpečně, podporovaný a motivovaný k tomu, aby dosáhl svého plného potenciálu.

Věřím, že nás nový školní rok obohatí nejen o nové vědomosti, ale i o spoustu radostných a inspirativních chvil, které budeme společně sdílet.

Přeji všem úspěšný školní rok 2024/2025.

Mgr. Dana Vesecká



Pojďte s námi
cvičit!
1-LEKCE
100 Kč

737 861 679
svacheli@email.cz

CVIČENÍ PRO ŽENY

KDY: KAŽDOU NEDĚLI OD 15.9.2024
OD 16:00 DO 17:00 PRO ŽENY
KDE: POSTUPICE - SOKOLOVNA
LEKTORKY: ADÉLKA, ELIŠKA

- ✓ ZUMBA
- ✓ JÓGA
- ✓ OVERBALL
- ✓ AEROBIC
- ✓ FITNESS TRAMPOLÍNY



JE NUTNÉ SE PŘIHLÁSIT VČAS, MÍSTA JSOU OMEZENÁ!
(kvůli cvičebním pomůckám)

Kontaktujte mě na emailu nebo na tel. čísle!

I.S.I.S - The International Soul of Individual Sports z.s.



PŘEDPLATNÉ
10-LEKČÍ
1000 Kč

1-LEKCE
100Kč

POHYBOVÝ KROUŽEK

PRO DĚTI
OD 5 DO 13 LET

KDY: V NEDĚLI
OD 15:00 DO 16:00 PRO DĚTI
KDE: POSTUPICE - SOKOLOVNA
LEKTORKY: ADÉLKA, ELIŠKA

- ✓ TANEČKY
- ✓ JÓGA
- ✓ OVERBALL
- ✓ FITNESS TRAMPOLÍNKY

KONTAKT:
svacheli@email.cz
737 861 679

Děti je nutné přihlásit, místa jsou omezená!

I.S.I.S - The International Soul of Individual Sports z.s.

SOKOLOVNA POSTUPICE

Tak jsme se konečně dočkali!!! K obecnému blahu lidu postupického, byla, po několika měsících intenzivní rekonstrukce, znovu otevřena místní hospůdka... tentokrát již však není určena pouze místním štamgastům, ale otevřela se v novém kabátě, jakožto „Restaurace Sokol“ pro všechny, kdož se chtějí dobře najísti, napítí a se svými blízkými pobaviti. Vítání jsou všichni vážení pánové, překrásné dámy i jejich nezbedné ratolesti. V budoucnu nás čeká VELKÉ množství nejrůznějších akcí pro všechny řádné občany obce místní i obcí okolních.

Z těch nejbližších akcí vybíráme:

19.10.2024 ... „3x ROCK !!!“ ... vystoupení 3 rockových skupin v čele s „The Plastic People of the Universe“

26.10.2024 ... „Fosil Disco Club“ - diskotéka pro ty, co jim už není „nác“ - zlaté pecky 80 a 90 let

03.11.2024 ... „Ať žijí duchové“ - dětská maškarní diskotéka pro naše malá strašidylka

10.11.2024 ... „Kouzelná škola“ - magická show čar a kouzel pro děti a rodiče

30.11.2024 ... „Western & Country“ - country večerem Vás provede kapela BUGR, koně i jezdcí jsou u nás vřele vítáni

07.12.2024 ... „Čtyři vraždy stačí, drahoušku“ - divadelní představení skvělých místních ochotníků I.

podle mého názoru tam chybí část názvu: (... „Čtyři vraždy stačí, drahoušku“ ... přežije Blanka Jíšová premiéru?... :))

13.12.2024 ... „Čtyři vraždy stačí, drahoušku“ - divadelní představení skvělých místních ochotníků II.

31.12.2024 ... „Silvestr“ ... po dlouhých letech KONEČNĚ pořádná silvestrovská párty na závěr roku !!!

Vážení spoluobčané ... COVID JE ZA NÁMI, ZAČNĚME OPĚT ŽÍT !!!

Těšíme se na všechny z vás, kteří se chtějí bavit, smát a užívat si života.

A na závěr si dovoluujeme citovat jednoho českého velikána:

„Kdo víno má a nepije, kdo hrozny má a nejí je, kdo ženu má a nelíbá, kdo zábavě se vyhýbá, na toho vemte bič a hůl, to není člověk, to je vůl.“

Jan Werich

S pozdravem... však vy už víte. ;-)

Kontakt :

www: sokolovnapostupice.webnode.cz

Facebook: Restaurace Sokol Postupice

Telefon: 777 791 792

KARATE

DĚTI I DOSPĚLÍ

Postupice - Sokolovna
od 3. 10.

kontakt: | **Středy**
774306007 | **15:15 - 16.15**
www.rbka.cz

Co se naučíte: bránit se podle pravidel tradičního okinawského nesoutěžního karate, věnujeme se strečinku, reálné obraně, posilování, asijské filozofii úcty a cti.

Instruktoři: lekce vedou zkušení lektoři s II. trenérskou třídou z FTVS, naše asociace má licenci MŠMT.



DIVADELNÍ SPOLEK – 15. SEZÓNA AMATÉRŮ V POSTUPICÍCH

Je to neuvěřitelné, ale toto je již 15. sezóna amatérského divadla v Postupicích. Na žádné z našich představení nezapomeneme a každé bylo něčím unikátní. První nesmělé pokusy ve Třech zlatých vlasech děda Vševěda, objevení pěveckého a pohybového potenciálu v muzikálu Limonádový Joe, okouzlení klasikou ve Furiantech či Revizorovi, hity z pražských divadel Bedřich Smetana nebo Muži x ženy, převod filmů na jeviště ve Světácích a Hoří, má panenka a další a další. O uvedení filmu v divadle se pokusíme i letos. Vybrala jsem notoricky známou bláznivou komedii Čtyři vraž-

dy stačí, drahoušku a zkoušky už se rozjely. S ohledem na množství herců jsme museli přijmout tři nové kolegy, kteří se zatím dobře osvědčili a ke své práci přistupují s maximální pokorou. I letos nám pomůže Lahvátor – i když ve hře moc prostoru na kvalitní hudební produkci není. Čeká nás ještě hodně práce, ale věřím, že se pobavíme i tentokrát – u zkoušek i s vámi, našimi věrnými diváky.

Mgr. Blanka Jíšová za Ochotnický spolek Postupice



TJ SOKOL POSTUPICE

Fotbalovou sezonu zahájily Postupice v nižší třídě, ale s nadšením. Držíme palce a podporujeme naše hochy. Čekají je ještě tyto zápasy:

TJ Sokol Postupice - Podzim 2024				
s kým	kde	den	datum	výkop
TJ Sokol Čechtice B	Čechtice	NE	6.10.2024	16,00
TJ Radošovice	Postupice	SO	12.10.2024	15,30
TJ Sokol Dolní Kralovice B	D. Kralovice	SO	19.10.2024	15,30
FC Křivsoudov	Postupice	SO	26.10.2024	14,30
TJ Sokol Kondrac B	Kondrac	SO	2.11.2024	14,00
TJ Nesperská Lhota	Postupice	SO	16.11.2024	13,30

V letošním roce založili sokolové oddíl stolního tenisu a přihlásili se do okresního přeboru. První zápasy hrají v říjnu. Restaurace v Sokolovně prošla modernizací a je opět

otevřená. Novým nájemcům přejeme mnoho spokojených hostů.

Za TJ Sokol Postupice Mgr. Blanka Jíšová

Záškolák, z. s. vás zve na: **LAMPIÓNOVÝ PRŮVOD**

5. listopadu vyrážíme v 17,00 hod. od MŠ (v případě nepříznivého počasí přeloženo na 7. listopadu)

Pokračování ze str. 1.

omezuje vodní i větrnou erozi a jedná se tak o návrat k samotné přírodě bez použití anorganického hnojení.

Jedním z nejvýraznějších prvků farmy je moderní přístup k chovu skotu, zejména díky využití automatizovaného dojení pomocí robota. Tento systém nejen zvyšuje efektivitu dojení, ale také zlepšuje zdraví a pohodu dojnic. Ohledně

každodenního chodu. Václav Kubát a jeho žena Zdenka už na práci na farmě dávno nejsou sami. Mají tři děti, všechny se zemědělským vzděláním, a každé je do jejího chodu zapojeno, mladší dvě naplno. Jan je velmi schopným agronomem a kromě péče o rodinné pozemky poskytuje spolu s otcem i zemědělské služby okolním farmářům, doménou dcery Barbory Balcarové je zase živočišná výroba. Věnuje se zatím i zkušební výrobě sýrů. A protože se jí v tomto směru



daří a po mléčných výrobcích z farmy je poptávka, hodlá rodina vybudovat i menší sýrárnu. Nejstarší syn Václav pracuje v oboru u jedné z živočišných firem a je tak nápomocen při sestavování „správného jídelníčku“ pro dojnice. Kubátovi se mohou pochlubit i osmi vnučaty, z nichž pět je s životem na farmě spjato každodenně a na jejich vztahu k zemědělské technice či zvířatům je to hodně znát.

skotu se farma může pyšnit např. i při prezentacích zvířat na národních šampionátech, kde slaví úspěchy.

že spojení tradice a moderního zemědělství má nejen smysl, ale i velkou budoucnost.

Rodinná farma může být hrdá na zapojení celé rodiny do

Jana Jíšová



HISTORICKÉ SNÍMKY A SOUČASNOST

Zbořený most v Postupicích 17.6.1906



Současný stav



Foto Jiří Maršíček

Postupický zpravodaj je občasníkem obecního úřadu v Postupicích, vychází 4x ročně, distribuce je zajištěna zdarma do všech domácností na Postupicku. Číslo 85 vyšlo 1. října 2024 v Postupicích • Redakční rada: Ing. Jiří Sternberg (postupice@chopos.cz), Jana Jiřová (jana.jisova@zspostupice.cz), Jiří Šesták (sestakpostupice@seznam.cz), Jiří Maršíček (jmarsicek@seznam.cz), Anna Půtová (putova@chopos.cz) • Grafické zpracování / layout: Jiří Malý (jiri.d.maly@seznam.cz)

Příspěvky je možné předávat do kanceláře obecního úřadu (pokud možno v elektronické podobě) nebo zaslat emailem na adresu postupice@chopos.cz. Uzávěrka příspěvků do dalšího čísla bude 1. PROSINCE 2024 • Postupický zpravodaj je zapsán do evidence periodického tisku pod ev. číslem MK ČR E 19969.

